

ŠKOLNÍ ZPRAVODAJ Z MENDELKY

ŘÍJEN 2024

Aktivní škola - škola v pohybu

Projekt, který jsme přijali již minulý školní rok, dále rozvíjíme a snažíme se o jeho další zatraktivnění. Cílem je podpořit a aktivizovat pohybové činnosti žáků.

Pohybové prvky jsou učiteli zařazovány během hodin, děti mají pohyb o přestávkách, velkou přestávku tráví venku. Na chodbách jsou rozmístěna stanoviště, kde mohou též děti trávit svůj volný čas v pohybu.

Tělesná výchova je v týdnu v dotaci dvou hodin, ve 2. a 3. ročníku mají děti tři hodiny tělesné výchovy týdně. V těchto ročnících mají děti i 20 hodin lekcí plavání.

Děti se zúčastní akcí na Jižním Městě: Atletika pro děti, Cross cup a dalších. Též se zapojují do klání mezi školami v různých sportech.

Připravujeme jarní pobyty žáků v přírodě, kde je sportování aktivitou č. 1.

K pohybu dětí výrazně pomáhá i omezení telefonů ve škole. Upozorňujeme, že dítě může kontaktovat rodiče v případě naléhavé potřeby ve vestibulu školy.

Odevzdávání přihlášek na školu v přírodě

Dětem bude v polovině října rozdána nabídka na školu v přírodě. Pobyty se uskuteční v červnu 2025 na Šumavě v hotelu Stella. Po dva roky pojedeme do lokality Železné Rudy. Cestovat budeme vlakem a zavazadla odveze nákladní vůz. Cena školy v přírodě je stejná jako loni 5 500 Kč.

Upozorňujeme, že ve čtvrtek 24. října 2024 bude termín k odevzdávání přihlášek. Rozdělení do turnusů provádíme podle počtu přihlášek. Poté je potřebné, aby rodiče zaplatili zálohu 2 500,- Kč do 24. listopadu 2024.

Na základě záloh zajišťujeme konkrétní podmínky turnusů s majitelem hotelu. Počítáme, že děti, které zaplatily zálohu, opravdu pojedou.

Zálohu vracíme na základě lékařského potvrzení, že dítě nemůže jet na školu v přírodě.

Informace včetně přihlášky budou zveřejněny na webu školy v sekci Pobyty a kurzy.

ŠKOLNÍ ZPRAVODAJ Z MENDELKY

ŘÍJEN 2024

Závěrečné práce

Žáci 9. ročníku zpracovávají závěrečné práce. V září se přihlásili ke svým mentorům. Mnoho žáků již se svými mentory probralo téma své práce. Ve čtvrtek 17. října 2024 budou mít možnost zpracovávat práci přímo ve škole v době od 13:55 do 15:35 hodin.

Žáci 7. B a 8. A nebudou mít tento den odpolední vyučování.

Jarmark řemesel a služeb

SOŠ - Centrum odborné přípravy a Gymnázium, Praha 9, Poděbradská 179/1 pořádá tradiční Jarmark řemesel a služeb.

Žáci z 8. a 9. ročníku se ho zúčastní ve čtvrtek 17. října 2024 dopoledne se svými učiteli.

Prázdniny

V úterý a ve středu 29. - 30. října 2024 se budou konat podzimní prázdniny. V pondělí 28. října je státní svátek - Den vzniku samostatného československého státu. Do školy se půjde ve čtvrtek 31. října a pátek 1. listopadu. Pokud rodiče plánují ozdravné pobyty pro své děti, omlouvají tyto dva dny u třídních učitelů.

Soutěže

V naší škole podporujeme individualitu každého žáka. Děti se samy hlásí do soutěží, které je zajímají a v nichž hledají svůj další rozvoj.

Zapojily se do přírodovědné soutěže Pražský pramen. Další soutěží je MaSo - matematická soutěž týmů, soutěž v informatice a matematice ITSlot.

Oblíbené jsou výtvarné a literární soutěže. Všechny děti se již mohou připravovat na školní jarní přehlídku umělecké tvorby Přelet nad Mendelkou IX.

Žáci se zúčastňují olympiád v českém jazyce, dějepisu, fyzice, matematice a chemii.

Programy prevence

Při prevenci postupuje škola podle Preventivního programu, který najdete na webu školy. Pro každý ročník jsou naplánovány aktivity, které jsou v průběhu roku realizovány. K prevenci patří i zvládání mimořádných situací. Ve škole proběhnou ve školním roce tři cvičení, při nichž děti natrénují, co mají dělat při požáru, při ochraně měkkých cílů a při shromáždění více dětí na jednom místě.